

洛阳·城事

中招帮帮团

中招成绩即将出炉,市中招办公布今年新变化——

中招体育总分60分 现按50分折算

□记者 陈兵 见习记者 肖姣姣 通讯员 张格尔

《洛阳晚报》记者昨日从

市中招办获悉,中招成绩即将出炉,城市区中考考生可于7月6日8时30分起上网查询。与去年不同的是,今年中招批

总分60分的体育成绩按50分折合计入总成绩,折合后少计的分数将和信息技术分数合并,中招总分仍为705分。

体育按50分折算后,少计的分数加入信息技术分数内

市中招办主任刘红卫介绍,2015年普通高中招生仍实行全省统一命题、统一网上报名、网上填报志愿、网上录取。我市体育考试总分为60分,而我省其他市体育考试总分为50分。为

了和全省中招分数相适应,今年,我市考生体育成绩将按50分总分折算计入中招总成绩。

“体育成绩折算后与全省保持一致,也便于省提前批的录取。”刘红卫介绍,体育

成绩折合后,少计的分数将和信息技术分数合并,中招总分不变。因为总分为15分的信息技术考试目前河南省内仅有我市试行,所以在网上公布成绩时,填写在其他栏目内。

体育成绩折算方法

$$\text{考生原体育分数} \times \frac{5}{6} = \text{折算后的成绩分数}$$

填写在体育成绩一栏内

$$\text{考生原体育分数} \times \frac{1}{6} = \text{少计的分数}$$

少计的分数

+ 信息技术考试分数

填写在其他栏目内

绘制 李银刚

部分家长和考生担心如此计算考生成绩可能少一点儿。刘红卫说:“分数在折合时会四舍五入,最后相加时会保持总数不变。”

● 如:体育、信息技术总分分别为60分、15分,某考生考了30分、13分,两项相加为43分。

折算方法为:

 $30 \times 5/6 = 25$ $30 \times 1/6 + 13 = 18$

折算后在网上显示为:

体育 25分 其他 18分

两项相加仍为 43分

中招总分仍为705分,6日8时30分后可查成绩

刘红卫介绍,2015年我市中招考试满分为705分,比去年增加了15分。体育成绩折算后中招总分不变,仍为705分。

目前,考生成绩正在上传到河南省高中阶段教育招生信息服务平台(<http://zk.hagaozhong.com>)中。7月6

日8时30分以后,城市区考生登录该平台,按提示输入准考证号即可查询成绩。

对成绩有疑问的考生,可于7月7日至8日到所毕业的初中领取查分单,填写后交给学校,按照相关程序查询个人成绩,社会零星报考考生可直

接到市中招办(位于市三中)领取查分单查询成绩。

省提前批录取预计于7月13日开始,我市的分数线测算、录取工作须在省提前批录取工作结束后开始。我市城市区各普通高中录取分数线预计7月20日左右公布。

万安山下将现郁金香花海

相关项目将打造四大板块 可赏可玩可体验

□记者 李东慧 通讯员 崔志强

本报讯 昨日上午,市城乡一体化示范区、省国土资源开发投资管理中心与豪泽集团签署协议,共同建设万安山生态示范区郁金香花海项目。

郁金香花海项目位于伊滨区万安山生态示范区内,总

投资40亿元。该项目以郁金香为核心板块,将打造“花花世界”主题观赏区、“花浪共舞”水上乐园、“花梦谷”儿童乐园、“花野牧歌”家庭体验区四大板块,将为游客呈现郁金香与牡丹同台争艳的盛景。其中,“花花世界”主题观赏区将配建名花文化展览馆,“花浪共舞”水上乐园将打

造“花海中的水上迪士尼”,“花梦谷”儿童乐园以豪泽集团旗下自主品牌——堡莱乐为主体,建设梦幻儿童主题乐园。

豪泽集团是一家多元化的产业集团公司,总部位于安徽合肥,业务范围涉及金融投资、文化产业、房地产开发等领域。

洛阳博物馆联手韩国国立扶余博物馆——探寻永宁寺泥塑之谜



韩国专家利用仪器对文物成分进行分析

□记者 李燕锋/文 张斌/图

昨日中午,在洛阳博物馆的文物库房内,来自韩国国立扶余博物馆的学艺研究南官丞及助手金研美正在使用X射线荧光光谱仪对洛阳北魏永宁寺出土的泥塑进行成分分析。这是一项由洛阳博物馆和扶余博物馆共同开展的课题研究,目的是找到北魏永宁寺出土泥塑和韩国定林寺泥塑之间的联系。

探寻两座寺庙的渊源

南官丞告诉《洛阳晚报》记者,永宁寺是北魏时期洛阳城内最辉煌的佛教建筑,其中出土的大量泥塑是中国古代雕塑艺术的珍品。定林寺是韩国百济王朝最辉煌的佛教建筑,寺内除了有韩国第九号国宝之称的五层石塔,同样出土有不少泥塑。

两座佛教寺庙有何渊源?在两座寺庙内发现的泥塑在制作工艺上是否存在某种联系?这些问题都非常值得探索。

两馆将联合举办中韩佛教造像艺术展

洛阳博物馆保管部主任张玉芳介绍,洛阳博物馆

和韩国国立扶余博物馆有着十多年的友好合作交流历史。多年来双方在文物展览、人才培养和学术方面的交流与合作不断增强,并取得了一定的成果。为进一步加强与韩国方面的文化交流与合作,今年两馆计划在韩国国立扶余博物馆联合举办中韩佛教造像艺术展。洛阳博物馆的参展文物以永宁寺出土泥塑为主。为配合此次展览,双方合作开展了这次课题研究。

此次南官丞等人将对洛阳博物馆展示或馆藏的29件永宁寺出土泥塑进行成分及表面彩绘颜料的分析,之后将分析结果与定林寺出土的彩绘泥塑进行对比,最终的研究结果将于今年9月正式发布。今年11月,中韩佛教造像艺术展将在韩国定林寺举办。

相关链接

定林寺位于韩国扶余市郊,公元538年至660年,百济王朝迁都至扶余市,在其中心区兴建了定林寺,寺中的五层石塔,由花岗岩构成,高8.33米,与益山弥勒寺的石塔并称韩国石塔始祖,迄今已有1400多年的历史,是韩国第九号国家重点文物保护单位。